

憲示第三百七十四號

輔政使司史

為

曉諭事現奉

督憲札開將船政司之示諭開示於下等因奉此合亟出示曉諭為此特示

一千八百八十八年

八月

十八日示

香港船政司林

諭爾船戶人等知悉照得鯉魚門現將有水泡一箇放在下開之處由本華月十三日起計約浮十天之久爾各船戶人等切勿駛近此處地方以免不虞勿忽切切特示

計開放水泡處所

在離鯉魚門西界約二百八十碼遠又離鯉魚門北海濱三百二十碼遠

一千八百八十八年

八月

十八日示

憲示第三百七十五號

輔政使司史

為

曉諭事照得現奉

督憲諭將

大清巡工司示諭抄示以便週知等因奉此合亟出示曉諭為此特示

一千八百八十八年

八月

十八日示

大清署理各口巡工司布

為

通行曉諭事照得本署巡工司前奉

總稅務司赫

憲劄行以沿海沿江建造燈塔浮樁等事或係創設或

宜改移或有增添或須裁撤營造既有變更務即隨時彰明出示通曉各處俾得行江海船隻周知徧諭等因茲本署巡工司查鎮江關稅務司所屬界內海北港江北岸向設之鐙杆現經移設合將其情形度勢開列於左

計開

一長江通州如臯縣張黃港之西相距約三里之遙在海北港於江之北岸向設有黑色標杆一架因江岸坍塌現經移設向北六十度東相距原處約三百八十丈

為此合即遵行出示通曉各處船隻其務宜留心詳記以免疎虞勿忘勿忽切切特示

光緒十四年

六月

二十四日

第二百二十三號示

大清署理各口巡工司布

為

通行曉諭事照得本署巡工司前奉

總稅務司赫 憲劄行以沿海沿江建造燈塔浮樁等事或係創設或宜改移或有增添或須裁撤營造既有變更務即隨時彰明出示通曉各處俾得行江海船隻周知徧諭等因茲本署巡工司查九江關稅務司所屬界內九維洲地方移設鐙杆合將其情形度勢開列於左

計開

一長江太平府繁昌縣九維洲地方在江南即係右岸向設有黑色標杆

一架因江岸坍塌現經移設向南十三度東相距原處約十三丈

為此合即遵行出示通曉各處船隻其務宜留心詳記以免疎虞勿忘勿忽切切特示

光緒十四年

六月

二十四日

第二百二十四號示